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così intimamente connessa, che io non saprei in 
verun modo scinderla. 

PRESIDENTE. Continui dunque. 
CARDARELLI. Se crede, rimetterò a domani il mio 

discorso. 
Voci. No! no! Sì! s ì! 
PKBSIDENTE. Dunque vogliono rimandare a do-

mani? 
Voci Sì! sì! 
PRESIDENTE. Allora io mi permetto di invitare la 

Camera per domani & mezzogiorno. (Approvazioni) 

DICHIARAZIONE DI VOTO. 

PRESIDENTE. Do facoltà di parlare all'onorevole 
Bonacci per una dichiarazione. 

BONACCI Dichiaro che se mi fossi trovato presente 
alla votazione sull'ordine del giorno Mordini avrei 
risposto no. 

PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare l'onorevole Ba-
jocco per una dichiarazione. 

BAJOCC0. Per l'adempimento di un dovere sono 
giunto pochi minuti in ritardo alla Camera ; ma se 
mi fossi trovato presente alla votazione sull'ordine 
del giorno Mordini, avrei risposto no. 

PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Àmadei. 

AHADE1. Come i miei colleghi dichiaro che, se 
fossi stato presente alla votazione dell'ordine del 
giorno Mordini, avrei risposto no. 

PRESIDENTE, Domani seduta pubblica a mezzo-
giorno. 

La seduta è levata alle 6 1/2. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì: 
(A mezzogiorno.) 

1° Seguito della discussione sopra lo stato di 
prima previsione pel 1882 della spesa del Ministero 
dell'istruzione pubblica ; 

2° Stato di prima previsione dell' entrata del-
l'anno 1882; 

3° Seguito della discussione del disegno di legge 
sull'ordinamento del corpo del genio civile; 

4° Facoltà al Governo di pubblicare e mettere in 
esecuzione il Codice di commercio ; 

5° Riordinamento dell' imposta fondiaria nel 
compartimento ligure-piemontese ; 

6° Abolizione dei contributo (ratizzi) pagato da 
alcuni comuni delle provinole napolitane ; 

7° Bonificazione delle paludi e dei terreni pa-
ludosi ; 

8° Sullo scrutinio di lista; 
9° Trattamento di riposo degli operai perma-

nenti di marina e dei lavoranti avventizi di essa ; 
10. Leva di mare dell'anno 1882 ; 
11. Proroga dei termini fissati per la rinnovazione 

delle iscrizioni ipotecarie ; 
12. Proroga dei termini fissati per l'affrancamento 

delle decime feudali nelle provincie napoletane e 
siciliane ; 

13. Proroga della introduzione della riforma giu-
diziaria in Egitto ; 

14. Aggregazione della frazione di Rovellasca in 
provincia di Milano a Rovellasca in provincia di 
Como; 

15. Modificazione della legge sulla posizione in 
servizio ausiliario ; 

16. Conversione in legge del decreto 16 dicembre 
1878, concernente la fondazione di due istituti fem-
minili superiori in Roma ed in Firenze; 

17. Aggregazione dei comuni che costituiscono 
il mandamento di Montechiari al distretto notarile 
di Brescia; 

18. Aggregazione del comune di Bargagli al man-
damento di Staglieno. 
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